

“第二课堂”：人无我有，人有我全



如今，孩子学习成绩的竞争从课内延伸到了课外，孩子忙，家长也忙，忙着给孩子找第二课堂——培训机构。语数外补习，个人能力培训……对于孩子的教育，父母是花心思、下大本钱。

如今长沙大大小小的培训机构多达数千家，随着市场需求的变化，这些培训机构的培训项目也逐渐细分化，其市场潜力也被无限地扩大，其中存在的商机也是巨大的。

■实习生 陈洁 记者 赵伟



[马思特]——由英语教学发展为全科教育

1978年何志元中学毕业后在矿上当了五六年的工人，他觉得自己应该考大学，于是从英语字母开始自学并且在1986年考上了湖南师范大学的外国语学院，毕业以后被分配到湖南大学外国语学院教书。

在求学和自学的过程中，何志元积累了一定的方法和心得。他希望将自己的学习经验告诉更多的学生，于是在教书的同时开办了英语家教班，1995年成立了如今的马思特学校。

谈到办校初期的艰辛，身为副校长

的何志元说，“以前学校规模小，也没想到以更好的方式加大宣传，在观念上觉得酒香不怕巷子深，经营理念和业务拓展方面都比较单一，就是单纯地依靠传单宣传。”随着学校的发展，马思特也加大了宣传力度，不再单一地依靠传单，而是通过电视、报纸、网络等媒体打响自己的品牌。

学校领导发现很多学生在马思特学习了英语以后还要去其他学校学其他科目，“于是我们就把教学科目拓展开来了，现在我们的教学范围涵盖了中

学的数理化全科。”何志元介绍。

马思特的教学遵循的是有效、有趣、有爱的主旨，“我们现在做的事就是要为学生解决问题，要让学生到这里来觉得有效果，在有效果的同时还很快。”

创业心经：教育培训是以学生为目标群体的服务机构，让学生享受到学习的过程以及学习的成果，自然就能建立好的口碑。

[软实力教育]——校园讲座最有效，也尝试博客营销

一个人的能力可以分为硬实力和软实力两种，硬实力是指文凭、技能证书等可以证明的能力，而软实力是指暂时没法用证书考核的能力，比如思维能力、沟通能力、表达能力、领导力、分析能力、快速学习能力、团队协作能力、性格品质等。

目前长沙就有一家这样培养软实力的公司，其创始人刘兴奇的目标就是打造全国知名的软实力教育集团。

“我来自于偏远的山村，由于信息

和眼界的限制，稀里糊涂地选择了一个自己不喜欢的大学专业，上大学时由于内向自卑胆小，甚至于讲话都口齿不清，后来又盲目考了研究生，然后去了一些不适合自己的公司，一路都在吃着迷茫的苦头，但也积累了许多经验。对软实力的重要性有了异于常人的深刻理解，所以才创办了软实力教育公司。”

公司成立于2010年，开办初期，刘兴奇和他的团队基本上采取的是在全国各大高校进行演讲，刘兴奇认为，“软

实力是个新生事物，必须要给听众介绍软实力的基本概念，校园讲座是最直接的宣传方式。”同时还运用了诸如网站定投广告、赞助高校新生入学手册、博客营销等新兴的宣传方式。

创业心经：创业者要保持高度的学习性，善于接受新兴事物，对于市场的需求有着敏锐的洞察力，才能更快地发现商机。

记者手记

吸引生源更要重视“活体”广告

由于教育资源的短缺和学员学习需求的旺盛，各个教育培训机构往往不怕没有生源，对于如何开发客户资源也考虑得不多，对于客户资源的再开发、再利用往往处于一种无序的状态。

随着培训市场竞争的加剧，培训客户管理与服务显得越来越重要。有时，你不必花大价钱去打广告找客户，做好细致实在的服务就能留住老客户。如果把重要客户牢牢握在手中，再去开发新客户，培训业务会越来越越好。因此各培训机构对培训客户的管理与服务更加重视，往往为客户和学员们提供持续服务和增值服务，以发挥学员的活体广告效应。学员和家长开始重视培训的质量与效果反馈，价低质劣的培训机构会被淘汰出局。

邮储银行·理财问答

问：以上提到的培训机构，在邮储银行有哪些信贷产品适合？

答：上述培训机构，如果没有合适的抵押物，可向我行申请商户小额贷款；如果有房产、土地等抵押物，可向我行申请个人商务贷款（借款人为个人）或者小企业贷款（借款人为企业）。

问：培训机构老板如果想到邮储银行贷款，目前有哪些途径？

答：客户如果想到邮储银行贷款，可到各营业网点、个人贷款中心、信贷咨询服务中心咨询或申请，各贷款经办机构均有专人负责贷款的日常申请受理，客户按我行要求提供相关资料即可。

问：这些培训机构老板最多能贷到多少钱？

答：小额贷款单笔最高额度为10万元（部分地区最高为15万元）；商务贷款最高授信额度为500万元；小企业贷款最高授信额度为1000万元。

邮储银行长沙服务网点

省分行直属支行 85989316 东风路支行 84201602
东塘支行 85710077 五一路支行 84411294
高桥市场支行 84766242 师大支行 88882601



郑棉低位维持窄幅震荡

周一国内金属除沪铜以外均小幅高开，随后出现小幅震荡行情。近期市场方向比较迷茫，金属价格波动较小，欧洲债务问题前景不明朗，且国内政策基调是否变化亦不明朗，从而导致了交投清淡。短期内金属估计仍将保持弱势震荡。操作建议：以日内交易为主，设好止损。

郑棉低位维持窄幅震荡，主力1205合约报收20255元/吨，下跌70元/吨。至9月初棉花收储正式启动以来，棉花现货价格持续下跌，现货市场成交清淡，纺织企业观望心态浓厚，棉花现货价格或将进一步下跌，期货

走势也将陷入弱势震荡格局。后市需密切关注欧债危机问题，如若问题升级，系统性风险可能发生。操作上，以逢高做空为主。

IF1112合约低开，盘中一度跌破2600点后多方发起反击，报收长下影的十字星，成交和持仓环比大幅增加。现货沪深300指数报收红十字星，成交量环比大幅萎缩。多项重要技术指标已经严重超卖，技术性反弹要求强烈，预计周二将出现一波超跌反弹。周二关注周边市场的情况和指数2660点的压力及2580点附近的支撑。操作上建议投资者观望。

■德盛期货研究中心

期货知识

每日价格最大波动限制

期货合约的每日价格最大波动限制，也叫涨跌停板制度，即指期货合约在一个交易日中的交易价格波动不得高于或低于规定的涨跌幅度，超过该涨跌幅度的报价被视为无效，不能成交。



德盛期货研究中心
开户热线：0731-82893316
咨询热线：0731-82893222
公司网址：www.dsf.cn



不少市民随着福彩“快乐十分之动物总动员”的上市而加入到彩民行列，王先生就是其中一位。他从朋友那得到一张免费体验票，就抱着试一试的心态走进了福彩投注站，结果凭借“选一数投”玩法“捉到”了自己喜爱的动物，还收获奖金24元，一下子就被这一好玩的游戏吸引住了。

王先生体验到“选一数投”的魅力后，就不断与那些自己喜爱并熟悉的动物“单挑”。他说：“我玩这个游戏不是冲着中奖而来的，主要是觉得好玩有趣，和朋友出来热闹一下。”虽说不是冲着大奖而来，但

爱心游戏 快乐动员 新老彩民中得欢 玩得乐

据王先生的朋友介绍，几天下来王先生已中了四五百了。

一些技术型老彩民具有丰富的投注经验，面对快开型玩法也一点不生疏，进入状态非常快。彩民老张玩3D小有名气，在长沙河西一带被称为“3D达人”。这次“动物总动员”上市后，他一下子就看上了“选二连直”，对准相携而出的两个动物轮番投注，颇有收获。据其玩彩的投注站业主透露，上市前三天就中走近千元，近期更是成了投注站常客，已被彩民称为“快乐达人”。

■周雪斌

